@ 3 ® -25

o7



2./ V81— +0.00+ /(0.9)% - \/% = AlAtstd?

® 3.05 @ 3.15 ® 3.25 @ 3.35 ® 345



3.

a F Mt 2<a<29 ™, (a-2)2- \/(a+2)?9
7res] 5HH?

Do @ -2a-4 ® -4
@ —2a ® 2a



4.  VI7 ¥ x 9 gto] AdLIt HEE FH= AP Ze A A S x B9

@ 4 @ 8 ® 10 @ 12 ® 19



5.

VIO =¥ ] gtol 4Q%7t 5 S s 7}

ol

@1 @ 4 ® 7 @ 10 ® 15



op

® V20

® V45

@ 6






B!

=K

o

® 1.3

@ Vo1

O Vi4
@ +0.04

T



o "ol A 919 A2 Az g olth o, A
P(a), Q(b) oA a-b ©] & F51H?

// \‘\ ,’/ \\
1 N 7’ \
: . * N\ 7/ V - :
-3 P -2 -1 0 1Q 2
O -1-2v2 @ -1+2v2 ® 1-2v2

@ -1-+2 ® -1+ 2



10.

D C
<« t *IA B ' >
o P 1 2 3
D 1-V2 @ 1-+3 ® 2-2
@ 2- 3 ® 2-+5



11.

=

oo

2o 7

%

rlo
o

= TE2H?

O Vs+1<+5
@ VE+1<V5+ V2
® 3-410< V10-5

@ V5+1<5+1
@ 3-+vV10< Vi0-4



12, o= F V3 2 Vi1 Afolef = Felae?

@ V3-1 @ 243 ® Vi1-3

@ V3+3 @@






14. o2 2719 5 Vila+b B2 YetHS W, o 7F 22 AS 2 F
1=2H?

1]
87

@ 3v5 © 2v10

V68

—542 _

© -5V2 ©) 7

0,60 006 006 ®Woo 006



15. Hol7F Visem? ¢l HAZA ] 7tz 9] 24
o]7} VBem & o, Al22] Zol=9
@ V2 cm @ V3 em
® 2 cm @ V5 cm
® V6 cm

“~~/6em--"7



op

—27
2
9

@ -3v3
o)
© -5



17.

V6

5vV12

o B vies fest

@ V2 @ — ®



18. 250 - V08 + VI8 & A4sia?

® -3v2 @ 4V2 ® 5v2
® 6v2 ® -7V2



19. o % VIS+2v2- % g upe s AL A0

O V2 @ 22 ® 32 @ 42 ® 52



20. = B7] Sl &A 2 A2?

D V8- Vi8+ V32=3V2

@ V27— V48 + V75 =43

2 32
® —$+@:4\/§
@ 5+ V125- V32+3V2=6V5- V2

® VI2+3V3- V7T + V63 =5V3+2V7



21.

@ V5 + V10km?
® V6 + V10km?
® 7+ VI5km?

\
\

/

/3km

@ 5+ V15km?
@ 6+ V15km?

By =C
V2kin V/5km”




22.

o 3 V23 = 4.796 Y2 ol-goto] Ao ahE T £ A= A
R RN

@ v0.023 © V230

® +V0.23 ® V23000

@ o7 @ 171

® 274 @ 371

® 470

Mo



23.

2+ V3 9 &4 BE2?

@ V3-5 @ V3-4
@ V3-2 ® V3-1

® V3-3



@ 2 @ 3 @ 4 ® 5

1



25. 727t Vm 1 oz Hol7h vagm? Q1 HARZE
TSIl gt o] W, Wash o] dol=?

D 1m @ 2m ® 3m @ 4m

s

oFe] 591

® 5m

7k

il



26. V81 ¥ AFETEa, (-4 2 AT r AL T o, a-b
of #2?

O -7 @ -1 @1 @ 7 ® 13



@ 2

@ 5



(-6)? = 2=

il

o g

AR&SEA] ¢kl At & vhEA] YERd A

D 5,6 @ 5, -6 ® 5, 36
@ 25, 36 ® 25, —36



@ —6a ® 6a @ —4a ® 4a

@ 0



30. =T Vasx 7F AL EA ShE x o g £ f2 Ae BF
A=Y

® ® 25 @ 45 ® 75

| =
ul] ©






e % 82 27

oo
Mo

=
K

@ 0& AT BE Fo] AFLL
@ /(=02 o] AIF2L +2 o]t}
® V9+ V16 = Vo +16 °|tt.
@ 2v3 = V6 °|th.

® n & fElgolth

2 7ol



33.

=% oto] fof shA] k= A9
‘Eok-*] 7@_/[\_(11_(5—/}:)
{:M’} b %
D V5 +1 .
-2.89

® 0.1234---



34.

thg 1394 DABED , oBCFE & AAZ ol AP = A & %
}égi Eﬂ-ﬂﬁ% ‘,{PZ]—E—Q; 6‘]——5— JO] _/'\_zl/djq_ ?_]%_E_ E;](:_I]O‘Ia_
shuf, A P o] FEE vt27) veEbd A2
D E F
/// \
-7 \
_- f \
- \
S AL -~ B Cl v >
0 1 2 3P
@ 1+V3 @ V3-1
® 1+ V5



ol
Ho

oA

A4 SQo A -1 7 V3 Abole]l Qi Zeoi] o

< 5

@ %73 7 9k,

® 29572 A ek,
® #4457 #

A Aot

ki



4,5 3V3+1,4v2-1, 247-1

@ 4 @ 5
@ 4v2-1 ® 2V7-1

® 3V3+1




37.

o A
E‘—I—Z\Jl

O A

AellA 27 of di-g-sh= el

ol F7he?

® C

® E






=)
o]
g

I
<

39.

® Vbye

@ ~a+e
® abc

ac

@ bc



40. o5 Aol HE W, a+ b 9 g2 F5HH? (D, 4, bE FEF)

NG+ ) =avE+bYE

<|
8o




2o



42. 2a+8V3-T-4a V3 O] Fo| Fe57} HER St F2l5 a o 7427

Do @1 ® 2 @ 3 ® 4



43. The 2Fe AZolEAYAG T AA

o] §HE Ajrkel ol

o2

@
@

@)

) 7ee
| Acre o] Yol
45°
137
® 5




44.

oS & F Ao tia AV 28 AL T 12H?
D VI5+1<2Vi5-1 @ 2V5+ V7> V5+27

® 3V5-4V2<4v5-3v2 @ 3vV5-3>5V5-2
® 3-+410<5-2+10



45. V213 9 = At etal, VB =1.552 4 uj, A, B ©] gt-& vt=7| 5t
AL?
T 0 1 2 3
2.0 1,414 1,418 1,421 1,425
2.1 1.449 1,453 1.456 1.459
2.2 | 1,483 1,487 1,490 1,493
2.3 1,517 1.520 1.523 1.526
2.4 | 1,549 1.552 1.556 1.559
@® A:1.517,B: 2.32 @ A:1.517,B: 2.41
® A:1.459,B:2.41 @ A:1.459,B:2.33

® A:1.414,B:2.03



46. a<09d, \/(-6a)? & 7+H5] 5HA?

@ -36a2 @ —6a ® 6a
@ 6a® ® 36a>



ojn

® 4< V20

0.7<0.7

@ VI7>4
®

0 _%76
Vv

V24
N2
6

@
@



e § 272 FAlo] BESHE A4 x| e BE T ALY

w
AN
g
=

<5, V50 < x < V110

D78 @ 17,809 ® 8,9
@ 8,9, 10 ® 9, 10



- ~
s ~
e N
N\

A P

s H

VAR
¥ y —
-1 \ P :Y
\ 1
® -1-+v5-+10 @ -1+ V5-+10
® -1-V5+ V10 @ -1+ V5+ V10

® 1+ V5+ V10

S



D 2+ V3:G @5-V2:F ® 2V3+1:E

@ \/6—3:A ® ‘/§2+4:

B



